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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

22FNtransاي مولكول  . گروه نقطه1   كدام است؟  −

   iCد.    vC2ج.    2Cب.   hC2الف.   

  مركز وارونگي است؟ محورهاي دوران محض . كداميك از مولكولهاي زير داراي 2

    6SFد.    5PFج.    4SiFب.   3BFالف.   

  باشد؟  مي 2Cو  3Cمحورهاي دوران محض. كداميك از مولكولهاي زير داراي 3

   4XeFد.    4SFج.    3BFب.   3PFالف.   

  باشد؟  هاي زير داراي بيشترين صفحه تقارن مي . كداميك از مولكول4

    4SFد.    SH2ج.    2SOب.   3SOالف.   

  . كداميك از مولكولهاي زير غير قطبي است؟ 5

    3BClد.   4SFج.    2SOب.   3CHClالف.   

  باشد؟  اي كداميك از مولكولهاي زير داراي كمترين مرتبه تقارن مي . با توجه به گروه نقطه6

    HClد.    22OHج.    OH2ب.   3NHالف.   

  هاي اتمي زير با بقيه متفاوت است؟  . تعداد گره شعاعي در كداميك از اوربيتال7

    f6د.    d4ج.    p3ب.   s2الف.   

  به روش اسليتر ، كدام است؟  s4) براي الكترون تراز  K19. بار مؤثر هسته اتم (8

22ج.    /01ب.   /21الف.    12د.    / /   

هاي الكتروني  . طبق قواعد هوند ، جمله طيفي حالت پايه آرايش9
2

d  و
7

d به ترتيب از راست به چپ كدام است؟  

PPالف.   
43
FFب.   ,

34
DFج.    ,

34
FPد.    ,

34
,    

  ولت كدام است؟  –برحسب الكترون  Li3. اولين انرژي يونش اتم 10

  باشد.)  مي /271ن ظرفيت آن برابر وبراي الكتر Li( بار مؤثر هسته اتم   

584الف.    485ب.   / 845ج.    / 854د.    / /    

  قرار گيرد؟  n=2تواند در تراز اصلي با  . چند الكترون مي11

  18د.    10ج.   8ب.    2الف.   

براي گونه  VSEPR. بر اساس مدل 12
−2

5 ][IF ل سازگار است؟ دكداميك از شكل هاي مولكولي زير با م  

  سطح پنج ضلعي مد.   ج. هرم مربع   سطح مربعي مب.   سطح مثلثي مالف.   

  زاويه پيوندي در كدام گونه شيميايي زير كوچكتر است؟  VSEPRبر اساس مدل . 13

ب.   2NOالف.   
+

2NO    .ج
−

3NO   .د
−

2NO   
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شكل هندسي  VSEPR. براساس مدل 14
+

2ICl  و
−

2ICl  1753به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ == ClI ,  

  خميده –د. خطي   خطي  –شكل  Tج.   خطي  –ب. خميده   هرمي  –الف. خميده   

  كزي در كداميك از مولكولهاي زير با بقيه متفاوت است؟ ر. الگوي هيبريدشدن اتمي م15

   4SFد.    SH2ج.    2OFب.   OH2الف.  

  كند؟  هاي زير به كدام ترتيب تغيير مي . طبق نظريه اوربيتال مولكولي ، طول پيوند در گونه16

الف.   
−+

>> NONONO    .ب
−+

<< NONONO    

ج.   
−+

<< NONONO    .د
−+

>> NONONO   

  هاي زير انرژي پيوند بيشتر است؟  طبق نظريه اوربيتال مولكولي، در كداميك از گزينه. 17

الف.   
+

2O    .ب
+2
2O    .ج

−

2O    .د
−2
2O   

  هاي زير از نظرمغناطيسي با بقيه متفاوت است؟  . كداميك از گونه18

الف.   
+

2N    .ب
−

2N    .2جN    .2دO   

  كند؟  . در كداميك از مولكولهاي زير اتم مركزي از قاعده هشت تايي پيروي مي19

    3ClFد.    4SeClج.    5PFب.   3NFالف.   

به ترتيب از راست به چپ كدام   LUMO وHF ،  HOMO با توجه به نمودار بر همكنش اوربيتالي براي مولكول. 20

  باشد؟  اروبيتالها مي

  ضد پيوندي  –ب. غير پيوندي   ضد پيوندي  –الف. پيوندي   

  پيوندي  –د. ضد پيوندي     پيوندي  –ج. غير پيوندي   

  گروه تقارني در انباشتگي هگزاگونالي و انباشتگي مكعبي به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ . 21

hhالف.    CD 33 hhب.   , DC 33 hdج.   , DD 33 dhد.   , DD 33 ,   

  ون به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ نين و آتيو) عدد كوئورديناسيون كاCaF2. در شبكه فلوريت (22

63ب.    ,36الف.    84د.    ,48ج.    , ,   

  هايي كه در ساختار سلول واحد شركت دارند از همه كمتر است؟  هاي زير ، تعداد كل يون . در كداميك از شبكه 23

   CaF2د.    ZnSج.    NaClب.    CsClالف.   

  است؟  +3هاي زير  ( فسفر ) در كداميك از گونه P. حالت اكسايش قرار دادي 24

الف.   
−3

4PO   .64بOP    .104جOP    .4دP   

  هاي فلزي زير بر اساس درجه سختي ، نرم هستند؟  . كدام يون از يون25

الف.   
+

Li    .ب
+2

Mg    .ج
+3

Al    .د
+

Ag  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        

        

        

        6666        26262626            1111شيمي معدني شيمي معدني شيمي معدني شيمي معدني         

        60606060        60606060        ))))1114025111402511140251114025((((    جبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشد    –كاربردي كاربردي كاربردي كاربردي     –شيمي محض شيمي محض شيمي محض شيمي محض         

                

                حسابحسابحسابحسابماشين ماشين ماشين ماشين         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  دهد؟  هاي زير ترتيب صحيح قدرت اسيد لويس را نشان مي كداميك از گزينه. 26

333الف.    BFBMeBH 333ب.    << BMeBHBF >>   

333ج.    BBrBClBF 333د.    << BBrBFBCl >>   

  

  سؤالات تشريحي

  باشد. نمره مي 25/1سؤال  هر* بارم 

  

  هر يك را مشخص كنيد؟  قطبيتاي هر يك را تعيين كنيد و  هاي زير را رسم كنيد ، گروه نقطه . ساختار صحيح مولكول1

  3PBrج.   3BrFب.   3BClالف.   
  

  ايش الكتروني توضيح دهيد. . انرژي يونش اول فسفر از گوگرد بيشتر است . اين اختلاف را بر اساس آر2

  

sdهاي  . با استفاده از قاعده اسليتر، بار مؤثر هسته را براي الكترون3 43   محاسبه كنيد.  V23اتم ,

  

را مشخص كنيد و تعيين  LUMOو  HOMOرا رسم كنيد .  CO. نمودار بر هم كنش اوربيتالي ساده شده مولكول 4

  هاي اتمي را دارا مي باشند؟  گي كدام اوربيتالژكنيد هر يك از آنها بيشتر وي

  

است. اين  3POFكوچكتر از  3PFدر  FPFاست در حالي كه زاويه  3PHبزرگتر از  3PF. زاويه پيوندي در 5

  مشاهدات را بطور كامل توجيه كنيد؟ 

  

بيني كنيد و الگوي هيبريدي مناسبي براي هر اتم مركزي بيان  شكل هندسي تركيبات زير را پيش VSEPR. بر اساس مدل 6

  كنيد.

  4XeBrج.                               4SFب.                                    4CClالف.            
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